
  

 

平成平成平成平成 28282828 年度学校教育自己診断（結果年度学校教育自己診断（結果年度学校教育自己診断（結果年度学校教育自己診断（結果））））    

児童生徒 

  ※下記 ※下記 ◯：はい ×：いいえ ？：わからない 未：未記入 

   ※提出 １６１人 （６２％） 

◯ × ？ 未 

１ 学校は 楽しいですか。 ７４％ ７％ １３％ ６％ 

２ ともだちは いますか。 ７８％ ６％ ８％ ７％ 

３ 学校での 勉強は わかりますか。 ６３％ ９％ ２０％ ８％ 

４ 先生は、話をよく聞いてくれますか。 ６９％ ６％ １８％ ７％ 

５ 

 

先生はやさしいことばづかいで話をしてくれま

すか。 
６３％ １０％ ２０％ ７％ 

６ 

 

先生は、あなたのことを わかってくれますか。 

（中学部・高等部のみの設問） 
６４％ ７％ ２２％ ７％ 

７ 

 

先生は、やくそく（きまりやルール）について、

教えてくれますか。 
７４％ ５％ １４％ ８％ 

８ 

 

先生は、自分や友だちを大事にすることを、教え

てくれますか。 
６９％ ６％ １８％ ８％ 

９ 校外学習、修学旅行や宿泊学習は楽しいですか。 ７９％ ６％ ８％ ７％ 

１０ 運動会や学習発表会の取り組みは楽しいですか。 ６９％ １３％ １０％ ７％ 

１１ 将来(進路のことなど)について、先生はいろいろ

と教えてくれますか。 
５３％ ８％ ３０％ ８％ 

 


